
Zahlungsbilanz der Schweiz
Schätzung 1. Quartal 2010*

Bilanz der Arbeits- 
u. Kapitaleinkommen 

+ 6.8 

Dienstleistungsbilanz 
+ 11.6 

Handelsbilanz (Waren)  
+ 5.6 

Bilanz der laufenden 
Uebertragungen 

- 4.4 

Ertragsbilanz 
+ 19.5 

Bilanz der Vermögens-
übertragungen 

- 1.0 

Kapitalverkehrsbilanz 
- 0.3 

Restposten 
- 18.2 

Zahlungsbilanz 
= 0 

Zahlen in Milliarden Franken 
+ = Ueberschuss (Devisenzufluss) 
- =  Defizit (Devisenabfluss) 
(kleine Rundungsfehler) 

* Quelle: www.snb.ch (13.8.10): Zahlungsbilanz der Schweiz 1. Quartal 2010, 1.1 Uebersicht
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